

ZAGREBAČKA ŽUPANIJA PROVODI PROGRAM 'HBOR - SUBVENCIJA KREDITA'

Do poduzetničkog kredita uz subvencioniranu kamatu

S ciljem poticanja razvoja poduzetništva na svome području, Zagrebačka županija provodi program "HBOR - subvencija kredita". Program se provodi u suradnji s Hrvatskom bankom za obnovu i razvitak (HBOR), ali i drugim poslovnim bankama, na način da poduzetnicima koji planiraju koristiti kredite kroz kreditne linije **Poduzetništvo mladih, žena i početnika, Investicije privatnog sektora i Obrtna sredstva**, Zagrebačka županija subvencionira kamatnu stopu u visini od jednog postotnog poena godišnje.

Za prihvatljive korisnike, kreditna sredstva osigurava HBOR, izravno ili posredstvom poslovnih banaka, a sredstva za subvenciju kamate u visini od jednog postotnog poena osigurava Županija.

Korisnici kredita mogu biti mikro, mali i srednji poslovni subjekti (trgovačka društva, obrti, fizičke osobe koje samostalno obavljaju djelatnost, OPG-ovi, zadruge i profitne ustanove) koji ulažu na području županije, neovisno o sjedištu odnosno prebivalištu, a za projekte kojima se ne ulaže u djelatnosti primarne poljoprivredne proizvodnje i sektor ribarstva.

Kredit se odobrava za financiranje ulaganja u osnovna sredstva i za financiranje obrtnih sredstava

Kredit se odobrava za financiranje ulaganja u osnovna sredstva i za financiranje obrtnih sredstava (uključujući trajna obrtna sredstva), uz uvjete definirane sljedećim kreditnim programima HBOR-a važećima u trenutku odobravanja pojedinačnog poduzetničkog kredita:

- ▶ Poduzetništvo mladih, žena i početnika
- ▶ Investicije privatnog sektora
- ▶ Obrtna sredstva

Za prihvatljive korisnike, kreditna sredstva osigurava HBOR, izravno ili posredstvom poslovnih banaka, a sredstva za subvenciju kamate u visini od jednog postotnog poena osigurava Županija

Sukladno navedenim programima HBOR-a i odluci o provođenju programa "HBOR - subvencija kredita" definirani su najviši i najniži iznosi kredita, kao i rokovi otplate:

PODUZETNIŠTVO MLADIH, ŽENA I POČETNIKA

- * najniži iznos 200.000 kuna
- * najviši iznos 2.000.000 kuna
- * rok otplate do 12 godina (iznimno do 14 godina)

INVESTICIJE PRIVATNOG SEKTORA

- * najniži iznos 200.000 kuna
- * najviši iznos 5.000.000 kuna
- * rok otplate do 14 godina (iznimno do 15, odnosno 17 godina)

OBRTNA SREDSTVA

- * najniži iznos 100.000 kuna
- * najviši iznos 1.000.000 kuna
- * rok otplate do 12 mjeseci za kratkoročne kredite, odnosno do šest godina za dugoročne kredite

Uz subvenciju Županije, kamata za poduzetnika iznosi od 0,5% do 2,5%

U okviru kredita moguće je financirati refundaciju vlastitih ulaganja korisnika kredita u šest mjeseci koji prethode podnošenju zahtjeva za kredit, no refinanciranje postojećih kredita nije dozvoljeno.

Kamata banaka iznosi od 1,5% do 3,5%, ovisno o tržišnoj konkurentnosti subjekta, djelatnostima od posebnog interesa i posebnim područjima RH, što je definirano općim kriterijima prihvatljivosti koji čine sastavni dio svakoga pojedinog programa kreditiranja HBOR-a. Uz subvenciju Zagrebačke županije od jednoga postotnog poena krajnja kamata za poduzetnika iznosi od 0,5% do 2,5%.

Kako bi se dodatno snizila kamata poduzetnicima, gradovi i općine s područja Zagrebačke županije mogu se uključiti u program "HBOR - subvencija kredita" na način da potpišu ugovor s HBOR-om, odnosno poslovnom bankom koja sudjeluje u programu te dodatno subvencioniraju kamatu poduzetnicima sa svoga područja s postotkom koji sami odrede.

Zagrebačka županija poziva poduzetnike koji ulažu na području Zagrebačke županije, a realiziraju kredit u okviru programa HBOR-a (Poduzetništvo mladih, žena i početnika, Investicije privatnog sektora i Obrtna sredstva) i žele ostvariti subvenciju Županije da se jave HBOR-u ili poslovnoj banci koja je uključena u program "HBOR - subvencija kredita".

Svi podaci o programu "HBOR - subvencija kredita", popis banaka s kontaktima te popis jedinica lokalne samouprave koji su se uključile u program nalaze se na službenim mrežnim stranicama Zagrebačke županije - poveznica www.zagrebaka-zupanija.hr/natjecaji/317/javni-poziv-z-prijavu-projekata-poduzetnika-u-okv.

Odgovore na sva dodatna pitanja, kao i pojašnjenja moguće je dobiti putem e-maila uog@zagrebaka-zupanija.hr ili putem broja telefona 01/6009 415.

'LIVESTREAM' IZLAGANJE PRIJEDLOGA IZMJENA I DOPUNA PROSTORNOGA PLANA I STRATEŠKE STUDIJE NJEGOVA UTJECAJA NA OKOLIŠ

Izmjene i dopune Prostornoga plana donose brojne novine u prostoru

Javna rasprava o 7. izmjenama i dopunama Prostornoga plana Zagrebačke županije traje do 17. lipnja

U sklopu ponovne javne rasprave, održano je početkom lipnja *livestream* javno izlaganje prijedloga 7. izmjena i dopuna Prostornoga plana Zagrebačke županije, kao i Strateške studije njegova utjecaja na okoliš.

- U javnoj raspravi (od 21. siječnja do 19. veljače 2019., op.a.) bilo je tristo tihak primjedbi na prijedlog izmjena i dopuna Prostornoga plana i velika većina njih je usvojena i ugrađena u prijedlog Prostornoga plana. Zbog prihvaćanja tako velikoga broja mišljenja, prijedloga i primjedbi, Zakon o prostornom uređenju nalaže da održimo ponovnu javnu raspravu. Nakon što ona završi (17. lipnja 2020., op.a.) ponovno ćemo razmotriti svaku primjedbu - pojašnjava Željka Kučinić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije, izrađivača Plana.

Nakon lani provedene javne rasprave prihvaćen je, između ostalog, zahtjev o promjeni kon-

U završnici smo izrade 7. izmjena i dopuna Prostornoga plana Zagrebačke županije. Vjerujem da smo izradili kvalitetnu dokumentaciju - kaže Željka Kučinić, ravnateljica Zavoda za prostorno uređenje Zagrebačke županije



Nakon lani provedene javne rasprave prihvaćen je zahtjev za promjenu koncepta planirane hidroelektrane Zaprešić, izmijenjena je trasa buduće obilazne autoceste oko grada Zagreba, a djelomično je izmijenjena i trasa novoplanirane obilazne teretne željezničke pruge



javnu raspravu, uz suglasnost Hrvatskih autocesta, prihvaćeni su i prijedlozi gradova Zaprešića i Ivanič-Grada da se izmakne koridor planirane obilazne autoceste u istraživanju te da se na njoj predvide i dva dodatna čvora, na području Samobora i općine Orle.

Također, djelomično je izmijenjena i trasa nove obilazne teretne željezničke pruge u istraživanju na području Svete Nedelje,

Konačna odluka na članovima Skupštine Zagrebačke županije

▶ Nakon završetka ponovne javne rasprave, suglasnost na prijedlog izmjena i dopuna Prostornoga plana mora dati Ministarstvo graditeljstva i dopuna Prostornoga uređenja, a suglasnost na Stratešku studiju o utjecaju Plana na okoliš Ministarstvo zaštite okoliša. Nakon toga odluku o izmjenama i dopunama Prostornoga plana donosi Skupština Zagrebačke županije.

Livestream javno izlaganje prijedloga 7. izmjena i dopuna Prostornoga plana Županije održano je putem YouTube kanala Zagrebačke županije.



cepta planirane hidroelektrane Zaprešić, a izmijenjena je i trasa planirane obilazne autoceste oko grada Zagreba.

- Prihvaćanjem novoga sustava buduće hidroelektrane Zaprešić "briše" se akumulacija i ostavlja mogućnost da se kroz projektnu dokumentaciju utvrdi stvarna veličina, snaga i točna lokacija ove elektrane, na način da ona što manje utječe na okoliš. Kroz

Stupnika, Velike Gorice, Dugog Sela i Brckovljana te je brisana alternativna trasa željezničke pruge za međunarodni promet Dugo Selo-Novska na području Dugog Sela, Ivanič-Grada i Ruvnice - pojašnjava je Ž. Kučinić, dodajući da su definirane i odredbe za neposrednu provedbu Prostornoga plana unutar površine za razvoj Zračne luke Franjo Tuđman: za logističko-poslovni kompleks Cargo-City i hotelsko-poslovni kompleks Zagreb-Airport City. Uvažavajući prijedloge jedinica lokalne samouprave planirane su i nove gospodarske i turističke zone.

- U završnici smo izrade 7. izmjena i dopuna Prostornoga plana Zagrebačke županije, koje donose brojne i značajne novine u prostoru. Vjerujem da smo izradili kvalitetnu dokumentaciju - kaže ravnateljica Zavoda.